



В Республике Башкортостан житель Бурзянского района признан виновным в убийстве ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю Бурзянского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Как установлено следствием и судом, в октябре 2017 года в вечернее время подсудимый с целью распития спиртных напитков пришел в гости к знакомой женщине, которая присматривала за тремя внуками. В ходе распития спиртного женщина уснула, а один из внуков - 4-хмесячный ребенок проснулся и начал плакать. После безуспешных попыток мужчины успокоить младенца он вынес его на крыльцо и нанес ему несколько ударов, причинив черепно-мозговую травму, от которой ребенок скончался на месте.

В ходе суда и следствия подсудимый вину в совершенном преступлении не признал.

Суд назначил мужчине наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на 1 год. Кроме того, злоумышленнику надлежит выплатить потерпевшей стороне в качестве компенсации морального вреда 850 тыс. рублей.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1269774>